

## 中州·综合

## “郑州房妹”爆料人被殴致昏迷

据说起因涉及两名离职员工的劳务纠纷



杨延方在重症监护室治疗(微博图片)

□据 映象网

10月13日,知名媒体人、大象舆情研究院总编辑杨延方在郑州遭人殴打致重伤昏迷。目前,案件已由辖区派出所受理,事发后郑州警方高度重视并在14日晚部署警力全力侦查缉拿凶手。

10月13日晚上,杨延方在单位门口被多名年轻男子殴打,当场昏迷。郑州市黄河中心医院经诊断,确认为颅骨骨折、颅内出血,后杨延方被紧急送往河南省人民医院重症监护室。

15日上午,记者来到河南省人民

医院,见到了杨延方的主治医师。他介绍,伤者中重度颅脑损伤,肋骨骨折,肺部挫伤,腹腔积液,“院方正在会同各部门主治医师全力救治,伤后第三天到第五天仍是危险期”。

记者从郑州警方获悉,案件已由辖区警方受理。另据了解,杨延方此次被打事件的起因,主要涉及两名离职员工的劳务纠纷。

杨延方,河南南阳人,现任大象舆情研究院总编辑,曾任河南大河报编辑、记者,河南商报总编室主任,郑州晚报总编助理等,曾获国家级新闻奖及省级新闻奖10多次,后因爆料“郑州房妹”一事被业界所熟知。

我省有了首个医事法庭  
将使医疗纠纷案件审理专业化

□新华社郑州10月15日电

河南省首个医事法庭14日在宁陵县挂牌成立,该法庭由3名具有医学专业知识、审判经验丰富的法官和1名书记员组成,专门审理医疗纠纷案件。

该医事法庭还会在辖区主要医疗机构设置巡回联系点,法官定期到巡回联系点参与医疗机构组织的纠纷调解,充当“桥梁”,消除医患双方信息不对称、

彼此不信任所导致的矛盾,推动医疗纠纷在医疗机构组织下调解,并邀请具有高级职称的医疗专家组成医疗纠纷案件专家顾问人才库,尝试在人才库随机选取医疗专家纳入人民陪审员队伍。

“设立医事法庭能够使医疗纠纷案件审理专业化,确保集中专业审判力量解决医疗纠纷案件难题,也顺应了司法体制改革的趋势和规律。”河南省商丘师范学院法学博士杨世建说。

男网友花言巧语:陪我一晚,给你1000元路费  
一女子在安阳被骗失身

□据《安阳晚报》

10月12日上午,一名外地女子向安阳市公安局文惠分局治安管理大队报案称自己被骗了,在民警的再三询问下,她才道出了实情。

原来,该女子叫小丽(化名),今年30岁,来自江西。她通过微信“摇一摇”摇出一名安阳的男性网友,俩人谈得很投机,于是约定见面。10月11日,小丽

从江西来到安阳。网友约小丽在洗浴中心见面,并提出让小丽陪他过夜,还承诺事后给小丽1000元路费,小丽考虑后便答应了。当晚,二人在洗浴中心发生了关系,网友也兑现了承诺,给了小丽1000元“路费”。次日6时许,小丽睡醒后却发现网友消失了,1000元“路费”也不见了踪影。小丽拿起手机准备联系网友时,发现手机已被格式化。意识到被骗的小丽选择了报警。

## 这个重阳节,请留给爸爸妈妈

10月18日,雅文虎山温泉举办“虎山千叟浴”



雅文虎山室外温泉全景



“虎山千叟浴”发布会现场

爸爸的淋浴喷头坏了快一个月了,可是你一直没空给他修;

妈妈已经给外孙女打过5次电话了,可是你还没抽出时间带孩子回去看她;

父母就想你回家陪他们说说话,可是每次刚进家门,你的电话就响了,留给他们的是匆匆的背影。

这个重阳节,不知道你有没有打算为父母做些什么……

陪伴,是最长情的告白,10月18日,带爸妈来雅文虎山泡温泉吧!

## 重阳之约 温泉暖心

雅文虎山温泉位于汝阳大虎岭农业主题公园内,植被丰富、环境幽静。雅文生态园以休闲度假为主,雅文虎

山温泉的疗养温泉、网球场、游泳池、人工湖及景观水系等功能区块,构筑了一个集文化交流、休闲度假、生态人居三位一体的现代化休闲度假园区,将度假与养生有机结合,让游客在真山、真水、真温泉中品味人生乐趣。

10月18日至25日,雅文虎山温泉与洛报·融媒联合推出“虎山千叟浴”活动,邀请60岁以上老人免费来雅文虎山温泉泡汤。温泉有活血化瘀、疏通经络的效果,在天气渐凉的秋天,带爸妈泡汤,他们会感受到你的孝心和爱意。

雅文虎山温泉的门票不仅包括温泉项目,还包括餐饮和住宿,而60岁以上老人是免门票的。因为要保证老人的安全,老人需要有子女陪同,因此

为了“虎山千叟浴”活动,雅文虎山温泉特别推出一天一夜家庭优惠套票。

## 垂钓按摩 老人欢乐

爸妈老了,不像我们有忙碌的工作和社交活动来获得与他人交流的机会,在这次活动中,他们不仅能够体会家庭的温暖,还能获得丰富生活、欢乐交友的机会。

来雅文虎山温泉参加“虎山千叟浴”活动,老人们享受到的可不仅仅是泡汤。子女们可以给正泡汤放松的父母按按肩、捶捶背,雅文虎山

温泉还组织了各项活动,来丰富老人们的体验。

书法笔会:老人们聚在一起画画、写字,以笔会友,共同研究学习,发展老人的兴趣爱好。

太极表演或垂钓:老人们在雅文虎山温泉可以欣赏太极表演,也可以融入太极表演之中,亦或是自带鱼竿

前去垂钓,悠然自得。

10月18日,是个周日,我们能否先把“忙碌”放在一边,陪陪爸爸妈妈呢? (李鼎)



温泉嗨翻天